2015年6月29日 星期一 编辑 江锐 | 组版 刘玉 | 校对 刘军



上演"色香味全

昨晚的合肥,华灯初上,喜欢少数民族歌舞艺术的省城市民就三五结伴来到安徽大剧院。中央民族歌舞团里 来自天山南北、蒙古草原、版纳丛林、长白山下……带着执著追求与专业精神的蒙、回、壮、藏、维吾尔等民族的青 年演员们,如期为省城市民献上一台充满活力气息"色香味全"的歌舞盛宴。 记者 吴笑文/文 黄洋洋/图

阵容强大 名角多

昨晚的剧场座无虚席,由安徽 大剧院主办,市场星报承办,新世 界公馆冠名的《色香味全》演出的 两个小时里,观众席上不时爆发出 阵阵掌声

晚会伊始,歌舞团带来了欢快 的开场舞《快乐脚步》,各民族舞蹈 演员齐聚舞台,穿着精美的民族服 饰载歌载舞,热情洋溢的表演很快 点燃了现场观众的热情。接着,东 乡族青年歌手张平西北高原韵味 十足的男声独唱《雪白的鸽子》,塔 吉克族小伙子们故事性十足的群 曲》和一首高亢的《花腰女》,一个 紧接着一个的精彩表演,赢得场下

曲《山那边》、《幸福等待》,在接受市 场星报记者采访时,扎西顿珠说,虽 然是第一次来到安徽演出,但是自己 和安徽却很有缘。"我有一个特别好 的哥哥是安徽人,个人首张同名专辑 就是由安徽籍的著名音乐人解晓东 担任制作人的,他是我的伯乐,大恩 人。新歌《幸福等待》也是由安徽的 作曲家帮我写的。"一直忙着参加团 里的演出,扎西顿珠坦言暂时没法考 虑去演出影视剧,工作重点还是会 心一意放在音乐方面。

观众热捧《色香味全》

据负责此次来安徽演出的中

取少数民族文化艺术的养分,创作 了大批音乐舞蹈艺术精品,充分展 示了中国少数民族艺术和文化的魅 力。作为本次的冠名单位,新世界 公馆的销售总监王旭东也表示,新 世界公馆牵手中央民族歌舞团,就 是希望为合肥观众提供和带来一场 集优美歌声、精彩演奏、生动舞蹈于 一体的高水平演出,丰富大家的业 余文化生活,礼献大合肥。

整台晚会的表演让观众领悟到 了天山南北的美丽神秘、蒙古草原 的开阔大气、西藏高原的雄伟挺拔 云南哈尼族的别样风情、东北朝鲜 族的热情。不少观众在接受市场星 报记者采访时都纷纷表示,"这才是 真正的最炫民族风",通过这次的演 出对民族艺术有了全新的体会,希 望今后能看到更多展示少数民族艺 术的晚会。

文化产品产生市场效应

该负责人告诉市场星报记者, 此次的演出和以往有所不同,没有 赠票、没有打折,但是观众的上座 率以及观众对演出的反响又一次 更好地验证了,真正的少数民族精 品,是经得起时间,经得起广大人 民群众推敲和考验的。

此次中央民族歌舞团与安徽 大剧院、市场星报进行了完全市 场化的有意义的合作,双方的合 作意向一拍即合,非常顺利,大家 利益共享,风险共担,对双方也是 次非常有意义的尝试,并且对

